Zadání  POTU
Vyřešený POT odevzdejte prostřednictvím odevzdávány v ISu nejpozději do 25.11.2012
1. Pan Novák je vlastníkem prodejny, ve které má podle počáteční rozvahy následující aktiva a pasiva:

	A
	Počáteční rozvaha prodejny Vašíček, s. r.o. (v tis. Kč)
	P


	Stálá aktiva
	400
	Vlastní kapitál
	410

	- samostatné movité věci
	500
	- základní kapitál
	410

	- oprávky
	- 100
	Cizí zdroje
	240

	Oběžná aktiva
	250
	- závazky z obchodních vztahů
	200

	- Materiál na skladě
	160
	- zaměstnanci
	40

	- Bankovní účty
	80
	
	

	- Pokladna
	10
	
	

	Celkem aktiva
	650
	Celkem pasiva
	650


V lednu uskutečnil tyto hospodářské operace:

	
	Doklad 
	Hospodářské operace
	 Kč

	1.
	FAD
	Nákup materiálu, který přijal na sklad
	50 000

	2.
	VÚÚ
	Úhrada splatných faktury dodavatelům z úvěrového účtu
	120 000

	3.
	PPD
	Tržby za materiál
	380 000

	4.
	VPD
	Oprava počítače
	10 000

	5.
	FAV
	Vystavená faktura za prodej materiálu
	120 000

	6.
	VÝD
	Úbytek prodaného materiálu
	100 000

	7.
	VÚD
	Přiznané mzdy zaměstnancům za leden
	20 000

	8.
	VÚ
	Výplata mezd
	40 000


FAD – faktura došlá, FAV – faktura vydaná,  VÚÚ – výpis z úvěrového účtu, PPD  příjmový pokladní doklad,  VPD – výdajový pokladní doklad,  VÝD – výdejka zboží ze skladu, VÚD – vnitřní účetní doklad, VÚ – výpis z účtu

Úkol:  Otevřete účty pomocí počátečního účtu rozvažného, zaúčtujte operace, uzavřete účty, sestavte tabulkovou předvahu, rozvahu k 31.1.   
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


	Tabulková předvaha (tis. Kč)
	Počáteční stav
	Obrat
	Konečný stav

	Název účtu
	MD
	D
	MD
	D
	MD
	D

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	C e l k e m
	
	
	
	
	
	


	A
	Rozvaha prodejny Novák k 31.1. (v tis. Kč)
	P

	Stálá aktiva
	
	Vlastní kapitál
	

	-
	
	-
	

	-
	
	-
	

	Oběžná aktiva
	
	Cizí zdroje
	

	-
	
	- 
	

	-
	
	-
	

	- 
	
	-
	

	Celkem aktiva
	
	Celkem pasiva
	


2. Společnost s ručením omezeným zjistila tyto zůstatky v účetních knihách: 

	P o l o ž k a
	tis. Kč

	Přijaté úroky
	65

	Jiné provozní náklady
	70

	Odpisy dlouhodobého majetku
	100

	Placené úroky z půjčky
	20

	Tržby z prodeje výrobků
	1 050

	Mzdy zaměstnanců
	200

	Inkasované dividendy
	25

	Přijaté faktury za služby
	100

	Manka a škody
	15

	Spotřeba materiálu
	400

	Promlčený závazek k dodavatelům
	115

	Aktivované vnitropodnikové služby
	180

	Úbytek nedokončené výroby
	10

	Přírůstek dokončených výrobků
	150

	Úbytek prodaných výrobků
	600

	Tržby za prodaný dlouhodobý majetek
	260


Úkol: Sestavte výkaz zisku a ztráty akciové společnosti. Daň vypočtěte za předpokladu, že  výsledek hospodaření před zdaněním je současně základem daně z příjmu (uvažujte sazbu daně 19 %).  

	Výkaz zisku a ztráty a.s. 
	Kč

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	Přidaná hodnota
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	Provozní výsledek hospodaření
	

	
	

	
	

	
	

	Výsledek hospodaření z finančních operací
	

	
	

	Výsledek hospodaření  za běžnou činnost
	

	
	

	
	

	
	

	Mimořádný výsledek hospodaření
	

	Výsledek hospodaření za účetní období
	

	Výsledek hospodaření před zdaněním
	


